

ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΓΕΡΟΝΙΚΟΛΟΥ, PH, MSc, PhD

Ερευνήτρια Γ Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο Υγείας Μητέρας-Παιδιού & Ιατρικής Ακριβείας

Συνεργαζόμενη Ερευνήτρια στο Ιατροβιολογικό Ιδρυμα Ερευνών της Ακαδημίας Αθηνών

Πεδίο: Δημόσια, Περιβαλλοντική, Ηλεκτρομαγνητική Υγεία, Επιδημιολογία Συστημάτων & Ακριβείας. Ιστορία ιατρικής. Τροφίμο/υδατογενείς λοιμώξεις. Αυτόνομο Νευρικό Σύστημα

Η κα Γερονικολού έχει σπουδάσει Δημόσια και Περιβαλλοντική Υγεία στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής. Με υποτροφία από την ΕΟΚ εκπαιδεύθηκε στην Διαχείριση Περιβάλλοντος στο Τορίνο της Ιταλίας, ενώ από την Βασιλικό Ινστιτούτο Δημόσιας Υγείας και το Πανεπιστήμιο Hull του Λονδίνου έχει λάβει διεθνή εκπαίδευση και πιστοποίηση στο Γνωστικό Αντικείμενο του Σχεδιασμού Προγραμμάτων Πρόληψης Υδατο/Τροφιμογενών Λοιμώξεων και Αλλεργιών- Ανάλυσης Κινδύνου και Κρίσιμων Σημείων Ελέγχου (HACCP). Το Μεταπτυχιακό Δίπλωμα ειδίκευσης στην Βιοϊατρική το έλαβε από το Βιολογικό τμήμα και την Ιατρική Σχολή του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Από την Ιατρική Σχολή του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών έλαβε τον τίτλο της Διδάκτωρος.

Το 1995-2008 ήταν συνεργαζόμενη ερευνήτρια στο Κέντρο Ερευνών Αστρονομίας και Εφαρμοσμένων Μαθηματικών της Ακαδημίας Αθηνών. Από το 2009 συνεργάζεται με το Κέντρο Κλινικής Μεταφραστικής και Πειραματικής Χειρουργικής του Ιατροβιολογικού Ιδρύματος Ερευνών της Ακαδημίας Αθηνών και την Α΄ Παιδιατρική Πανεπιστημιακή Κλινική Νοσοκομείου Παιδων «η Αγ Σοφία». Από το 2013 είναι ερευνητική συνεργάτιδα στην Έδρα UNESCO Εφηβικής Υγείας, Α Παιδιατρικής Κλινικής, Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ Νοσοκ Παιδων η Αγ Σοφία. Από το 2020 συνεργάζεται με το Ογκολογικό νοσοκομείο «Αγ Σάββας».

Έχει συνδιοργανώσει 6 Διεθνή Συνέδρια (σε δύο εκ των οποίων ήταν Πρόεδρος). Έχει ιδρύσει και προεδρεύει σε έναν Μη Κυβερνητικό Οργανισμό Δημοσίας Υγείας (Ευπόριστα 2010-2013), έχει διευθύνει το Διεθνές Σχολείο Πολιτισμού του Ταμείου Θράκης στο Καστελόριζο.

Είναι μέλος του Διεθνούς Δικτύου MEDECC για την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων στη Μεσόγειο από το 2016, ενώ ήταν Σύμβουλος της Συντακτικής Επιτροπής της Αναφοράς Ειδικών 1st Mediterranean Assessment Report (MAR1) developed by the network of Mediterranean Experts on Climate and Environmental Change (MedECC).

Είναι συντάκτρια σε 3 διεθνή έγκριτα περιοδικά και σύμβουλος σύνταξης σε 15. Είναι μέλος σε 10 (5 Ελληνικές και 5 Διεθνείς) Επιστημονικές Εταιρείες εκ των οποίων σε 2 (1 Ελληνική και 1 Ευρωπαϊκή) Ταμίας του ΔΣ.

Μιλά πέντε γλώσσες, έχει εκπαιδευθεί στην παλαιογραφία και έχει μεταφράσει 3 ιατρικά βιβλία-μεταξύ αυτών το αρχαιότερο ευρεθέν αραβικό ιατρικό χειρόγραφο. Έχει γράψει 15 βιβλία (εκ των οποίων 4 είναι Αγωγή Υγείας παιδιών, οικογενείας και εκπαιδευτικών), 13 κεφάλαια διεθνών εκδόσεων, 31 άρθρα σε διεθνή περιοδικά με κριτές, 2 δημοσιεύσεις σε ελληνικά περιοδικά με κριτές. Εργασία της έχει δημοσιευθεί στα Πρακτικά της Ακαδημίας Αθηνών. Έχει πλέον των 150 παρουσιάσεων σε Διεθνή και Ελληνικά Συνέδρια.

Η έρευνά της εκτείνεται από την Ιστορία της Ιατρικής, την Δημόσια, Περιβαλλοντική, Ηλεκτρομαγνητική Υγεία στην Επιδημιολογία Συστημάτων & Ακριβείας χρόνιων και μεταδομένων νοσημάτων.